
Bedienungsanleitung
Nachtlicht mit Schalter NL1-S

Allgemeines 
Das Nachtlicht NL1-S lässt sich leicht bedienen und hat einen extrem geringen
Stromverbrauch. Durch den Schalter kann es beliebig ein- und ausgeschaltet
werden.
Durch die gedämpfte Helligkeit des Nachtlichts finden Sie sich auch im Dunkeln
zurecht, ohne das Licht einzuschalten. 
Geeignet ist das Nachtlicht z.B. für das Schlaf- und Kinderzimmer, für das
 Wohnzimmer, im Flur oder auf der Toilette.

Technische Daten
Stecker: Euro-Stecker
Leuchtmittel: Leuchtstoffröhre
Leistung: 1,5 W
Netzspannung: 230 V~ / 50 Hz
Farbtemperatur: 6400 Kelvin
Lichtstrom: 3,5 lm
Nennlebensdauer: 5000 Stunden
Schutzart: IP 20
Schutzklasse: II

Warnhinweise
1. Prüfen Sie das Gerät vor dem Gebrauch auf Unversehrtheit. 
2. Der Stecker darf in keiner Weise verändert werden. 
3. Halten Sie das Gerät von Wasser und Nässe fern. Gefahr eines elektrischen

Schlags!
4. Öffnen Sie keinesfalls das Gehäuse, das Leuchtmittel kann nicht gewechselt

werden. 
5. Bewahren Sie das Gerät unzugänglich für Kinder auf. 

Entsorgung
Werfen Sie Elektrogeräte nicht in den Hausmüll!
Gemäß Europäischer Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-
 Altgeräte und Umsetzung in nationales Recht müssen verbrauchte Elektro -
geräte getrennt gesammelt und einer umweltgerechten Wiederverwertung
 zugeführt werden. Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Gerätes
erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

Notice d’utilisation
Lampe de nuit avec interrupteur NL1-S

Généralités
La lampe de nuit NL1-S est facile à utiliser et a une consommation d’énergie
extrêmement basse. L’interrupteur permet de l’allumer/éteindre à discrétion.
Grâce à la lumière douce, non envahissante, vous saurez bien vous orienter
dans le sombre.
La lampe de nuit est appropriée p. ex. pour la chambre à coucher,
la chambre d’enfants, pour le séjour, dans le couloir ou bien le cabinet.

Données techniques
Fiche : Fiche Euro
Moyen lumineux : Tube fluorescent 
Puissance : 1,5 W
Tension réseau : 230 V~ / 50 Hz
Température couleur : 6400 Kelvin
Flux lumineux : 3,5 lm
Vie théorique : 5000 heures 
Classe de protection : IP 20
Type de protection : II

Avis de sécurité
1. Vérifier l’état de l’appareil avant de l’utiliser.
2. La fiche ne doit être aucunement modifiée.
3. Tenir l’appareil à l’écart de l’eau et de l’humidité : risque d’électrocution !
4. Ne jamais ouvrir le carter ; le moyen lumineux ne peut pas être remplacé.
5. Conserver l’appareil hors la portée des enfants.

Mise au rebut
Ne pas jeter les appareils électriques dans les ordures !
Selon la directive européenne 2012/19/CE relative aux équipements  électriques
et électroniques usés et son implémentation nationale, les appareils électri-
ques usés doivent être collectés séparément et apportés à une  réutilisation
respectueuse de l’environnement. Pour tout renseignement sur la mise au
rebut de l’appareil usé, contacter votre commune ou municipalité.

Operating Instructions
Nightlight with Switch NL1-S

General
The NL1-S nightlight is very easy to use and uses very little power.
It can be turned off and on with the switch. 
The muted brightness of the nightlight allows you to find your way in the dark
without turning on the lights.  
The nightlight is suitable for bedrooms, children’s rooms, living rooms, hallways
and bathrooms. 

Technical Data
Plug: Euro-Plug
Illuminant: Fluorescent tube 
Output: 1.5 W
Voltage: 230 V~ / 50 Hz
Colour temperature: 6400 Kelvin
Luminous flux: 3.5 lm
Operational life: 5000 hours
Protection type: IP 20
Protection class: II

Warnings
1. Check to make sure the device is intact before use. 
2. The plug may not be altered in any way. 
3. Keep the device away from water or moisture. Danger of electric shock! 
4. Under no circumstances open the housing, the illuminant cannot be

changed. . 
5. Keep out of reach of children. 

Disposal
Do not throw electronic devices in your household rubbish! 
In compliance with European Guideline 2012/19/EU on Old Electrical and
 Electronic Devices and its implementation in national law, used electrical
 devices must be separately collected and taken for ecologically sound recycling.
You can obtain information about the disposal of used devices from your
 municipal or community administrative organs. 

Handleiding
Nachtlicht NL1-S met schakelaar

Algemeen
Het nachtlicht NL1-S is gebruiksvriendelijk en geniet van een uiterst laag
stroomverbruik. Het nachtlicht kan met de schakelaar naar wens in- en
 uitgeschakeld worden.
Dankzij het zachte, niet-storend licht vindt u ook in het donker uw weg.
Het nachtlicht is geschikt voor bv. slaap- en kinderkamers, woonkamers,
 gangen of toiletten.

Technische informatie
Stekker: Euro-stekker
Lamp: TL-buis
Vermogen: 1,5 W
Voedingsspanning: 230 V~ / 50 Hz
Kleurtemperatuur: 6400 Kelvin
Lichtstroom: 3,5 lm
Nominale levensduur: 5000 uur
Veiligheidsklasse: IP 20
Veiligheidscategorie: II

Veiligheidswaarschuwingen
1. Controleer voor het gebruik het apparaat op schade.
2. De stekker mag op geen enkele manier worden gewijzigd.
3. Bewaar het apparaat ver van vuil en olie. Gevaar op elektrische stoot!
4. Open nooit de behuizing. De lamp kan niet worden vervangen.
5. Bewaar het apparaat uit de buurt van kinderen.

Afvalverwijdering
Werp elektrische apparaten nooit bij het huisvuil!
Conform de Europese richtlijn 2012/19/EU betreffende elektrische en afgedankte
elektrische apparatuur moeten afgedankte elektrische apparaten gescheiden
ingezameld worden en op een milieuvriendelijke manier gerecycled worden.
Vraag bij uw gemeentebestuur naar de mogelijkheden voor het  verwijderen van
afgedankte apparaten.

Bruksanvisning
Nattljus med omkopplare NL1-S

Allmänt
Nattljuset NL1-S är enkelt att sköta och har extra liten strömförbrukning. Med
omkopplaren sätter man på och stänger av lampan efter behov.
Med hjälp av det mjuka diskreta ljuset hittar man rätt även i mörker.
Nattljuset är avsett t.ex. för sovrum och barnkammare, i vardagsrum, hall eller
toaletten.

Tekniska data
Kontakt: Euro-kontakt
Ljuskälla: lysrör
Kapacitet: 1,5 W
Nätspänning: 230 V~ / 50 Hz
Färgtemperatur: 6400 Kelvin
Ljusström: 3,5 lm
Livslängd: 5000 timmar
Säkerhetstyp: IP 20
Säkerhetsklass: II

Varningar
1. Kontrollera att lampan är hel innan den används.
2. Väggkontakten får absolut inte ändras.
3. Håll lampan borta från vatten och fukt. Risk för elektriskt överslag!
4. Öppna aldrig höljet. Ljuskällan kan inte bytas.
5. Förvara lampan otillgängligt för barn.

Avfall
Kasta inte elektrisk utrustning i hushållsavfallet!
Enligt den Europeiska riktlinjen 2012/19/EU beträffande elektro- och
 elektroniska gamla apparater och motsvarande nationella lagstiftning måste
förbrukade el-verktyg samlas in åtskilt och återvinnas på ett miljövänligt sätt.
Information om avfallsplatser för uttjänta apparater får ni från kommunen eller
stadsförvaltningen. 

Instrukcja obsługi
Lampka nocna z włącznikiem NL1-S

Informacje ogólne
Lampka nocna NL1-S jest łatwa w obsłudze i wyróżnia się bardzo niskim
zużyciem prądu. Lampkę można włączać i wyłączać za pomocą włącznika.
Stonowane i dyskretne światło pozwala odnaleźć się w ciemności.
Lampka nocna nadaje się np. do sypialni, pokoju dziecięcego, do salonu,
 korytarza lub toalety.

Dane techniczne
Wtyczka: wtyczka euro
Źródło światła: świetlówka
Moc: 1,5 W
Napięcie sieciowe: 230 V~ / 50 Hz
Temperatura barwowa: 6400 K
Strumień świetlny: 3,5 lm
Trwałość znamionowa: 5000 godzin
Stopień ochrony: IP 20
Klasa ochronności: II

Wskazówki ostrzegawcze
1. Przed użyciem sprawdzić, czy urządzenie jest w nienaruszonym stanie.
2. Wtyczka nie może być w jakikolwiek sposób przerabiana.
3. Urządzenie trzymać z dala od wody i wilgoci. Niebezpieczeństwo

porażenia prądem elektrycznym!
4. Pod żadnym pozorem nie otwierać obudowy – źródło światła nie jest

 wymienialne.
5. Urządzenie przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Utylizacja
Nie wyrzucać sprzętu elektrycznego do kosza na śmieci domowe!
Zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/WE dotyczącą zużytego sprzętu
elektrycznego i elektronicznego oraz transpozycji do prawa krajowego,
zużyty sprzęt elektryczny należy gromadzić osobno i przekazywać do
ponownego przetworzenia w sposób przyjazny dla środowiska naturalnego.
O możliwościach utylizacji wysłużonego urządzenia dowiedzą się Państwo w
urzędzie miasta lub gminy.

Instrucciones de uso
Luz de noche con interruptor NL1-S

General 
La luz de noche NL1-S es fácil de usar y tiene un consumo de energía extrema-
damente bajo. El interruptor se puede conectar y desconectar según lo desee. 
Gracias a su luz suave y tenue también se podrá orientar en la oscuridad. 
La luz de noche resulta adecuada para el dormitorio, el cuarto de niños,
la sala de estar, el pasillo o el baño.

Datos técnicos 
Conector: Euro-conector 
Fuente de luz: tubo fluorescente 
Potencia: 1,5 W 
Voltaje: 230 V~ / 50 Hz 
Temperatura de color: 6400 Kelvin 
Flujo luminoso: 3,5 lm 
Vida útil nominal: 5000 horas 
Tipo de protección: IP 20 
Clase de protección: II

Advertencias 
1. Antes de utilizar el aparato comprobar que no tenga daños. 
2. El conector no puede ser manipulado bajo ningún concepto. 
3. Mantenga el aparato lejos del agua o de la humedad. ¡Riesgo de descarga

eléctrica! 
4. No intente abrir la carcasa, la lámpara no se puede cambiar. 
5. Mantenga el aparato del alcance de los niños.

Eliminación
¡No tire aparatos eléctricos a la basura! 
De acuerdo con la Directiva Europea 2012/19/CE sobre residuos de aparatos
eléctricos y electrónicos y su aplicación en la legislación nacional, los aparatos
eléctricos y electrónicos utilizados deben ser recogidos por separado y reci-
clarse para favorecer su reutilización. Por favor, contacte con su municipalidad
o ayuntamiento para concer más acerca de las posibilidades de eliminación de
los aparatos utilizados.

Návod k obsluze
Noční lampa s vypínačem NL1-S

Všeobecné informace
Noční lampu NL1-S lze velmi snadno obsluhovat a má extrémně nízkou
spotřebu proudu. Pomocí vypínače lze lampu libovolně zapínat a vypínat.
Díky jemnému decentnímu světlu se dokážete vypořádat rovněž s tmou.
Noční lampa je vhodná např. do ložnice a dětského pokoje, do obývacího
pokoje, chodby nebo na toaletu.

Technická data
Zástrčka: Euro zástrčka
Žárovka: Trubka se svítícím vláknem
Výkon: 1,5 W
Síťové napětí: 230 V~ / 50 Hz
Barevná teplota: 6400 Kelvinů
Světelný proud: 3,5 lm
Jmenovitá životnost: 5000 hodin
Druh ochrany: IP 20
Třída ochrany: II

Výstražní pokyny
1. Zkontrolujte přístroj před použitím na neporušenost.
2. Síťovou zástrčku nelze žádným způsobem měnit.
3. Udržujte přístroj v dostatečné vzdálenosti od vody a vlhkosti.

Nebezpečí elektrického úderu!
4. Neotvírejte v žádném případě těleso, žárovku nelze měnit.
5. Uschovejte přístroj na místě nedostupném pro děti.

Likvidace
Neodhazujte vysloužilé elektrické přístroje do domovního odpadu.
Podle Evropské směrnice 2012/19/EC o elektrických a elektronických starých
přístrojích a prosazování národního práva se musí opotřebené elektro -
spotřebiče shromáždit zvlášť a odvést k ekologicky nezávadné recyklaci.
O možnostech likvidace vysloužilých přístrojů se můžete informovat u svého
obecního nebo městského úřadu.
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Οδηγίες Χρήσης
Λαμπάκι νυκτός με διακόπτη NL1-S

Γενικές πληροφορίες 
Το λαμπάκι νυκτός NL1-S είναι εύχρηστο και έχει εξαιρετικά χαμηλή κατανάλωση
ρεύματος. Με το διακόπτη μπορείτε να το ενεργοποιήσετε/ απενεργοποιήσετε ανά πάσα
στιγμή. 
Το λαμπάκι νυκτός NL1-S είναι εύχρηστο και έχει εξαιρετικά χαμηλή κατανάλωση ρεύματος.
Με το διακόπτη μπορείτε να το ενεργοποιήσετε/ απενεργοποιήσετε ανά πάσα στιγμή. 
Χάρη στο απαλό, διακριτικό φως προσανατολίζεστε στο σκοτάδι.
Το λαμπάκι νυκτός είναι κατάλληλο π.χ. για το υπνοδωμάτιο και το παιδικό δωμάτιο,
για το καθιστικό, το χολ ή το μπάνιο.
Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Βύσμα: Βύσμα Euro
Λαμπτήρας: Λάμπα φθορισμού 
Ισχύς: 1,5 W
Τάση δικτύου: 230 V~ / 50 Hz
Θερμοκρασία χρώματος: 6400 Kelvin
Φωτεινή ροή: 3,5 lm
Ονομαστική διάρκεια ζωής: 5000 ώρες 
Είδος προστασίας: IP 20
Κατηγορία προστασίας: II
Προειδοποιήσεις 
1. Βεβαιωθείτε πριν από τη χρήση ότι η συσκευή δεν έχει κανένα ελάττωμα.
2. Το βύσμα δεν επιτρέπεται να αλλαχθεί με κανέναν τρόπο.
3. Κρατήστε τη συσκευή μακριά από νερό και υγρασία. Υπάρχει κίνδυνος

ηλεκτροπληξίας!
4. Σε καμιά περίπτωση μην ανοίγετε το περίβλημα, ο λαμπτήρας δεν αντικαθίσταται.
5. Φυλάξτε τη συσκευή μακριά από παιδιά.
Διάθεση
Μην απορρίπτετε τις ηλεκτρικές συσκευές στα οικιακά απορρίμματα!
Σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2012/19/EΚ περί ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών
παλαιών συσκευών και την εφαρμογή αυτής σε επίπεδο εθνικού δικαίου, τα παλιά
ηλεκτρικά εργαλεία θα πρέπει να συλλέγονται ξεχωριστά και να ανακυκλώνονται με
σεβασμό προς το περιβάλλον. Για τις δυνατότητες ανακύκλωσης της χρησιμοποιημένης
συσκευής σας απευθυνθείτε στο δήμο ή την κοινότητά σας. 

Manuale d’istruzione 
Lucetta notturna con interruttore NL1-S

Aspetti generali 
La lucetta notturna NL1-S è facile da usare e consumo pochissima energia
 elettrica. Con l’interruttore si riesce ad accenderla e spegnerla a piacimento. 
Grazie ad una luce morbida e poco penetrante si trova bene al buio. 
La lucetta notturna si addice ad esempio per la camera da letto e quella dei
bambini, il soggiorno, il corridoio e la toilette. 

Dati tecnici
Presa: presa Euro
Lampadina: tubo luminoso
Prestazione: 1,5 W
Tensione di rete: 230 V~ / 50 Hz
Temperatura del colore: 6400 Kelvin
Corrente luminosa: 3,5 lm
Ciclo di vita nominale: 5000 ore
Tipo di protezione: IP 20
Categoria di protezione: II

Avvertenze
1. Prima dell’uso controlli se l’apparecchio evidenzia dei danneggiamenti. 
2. La presa non deve assolutamente essere modificata. 
3. Tenga l’apparecchio a dovuta distanza dall’acqua e dall’umidita.

Pericolo di una scossa elettrica!
4. Non apra assolutamente l’involucro. Non si può cambiare la lampadina. 
5. Tenga l’apparecchio in un luogo inaccessibile ai bambini. 

Smaltimento
Non getti gli apparecchi elettrici nei rifiuti domestici!
Secondo la direttiva europea CEE/2012/19 riguardante gli apparecchi elettrici ed
elettronici usati e l’applicazione mediante la legislazione nazionale gli
 apparecchi elettrici usati devono essere raccolti separatamente ed essere
 portati ad un punto di riciclaggio ecologico. Le possibilità riguardanti lo
 smaltimento di apparecchi usati Le può richiedere presso la Sua
 amministrazione comunale o cittadina. 

Manual de instruções
Luz nocturna com interruptor NL1-S

Dados gerais
A luz nocturna NL1-S é de fácil utilização e tem um consumo de energia
 extremamente reduzido. Com o interruptor pode ser ligada e desligada como
desejado.
Devido à luz suave e discreta também se consegue orientar bem no escuro.
A luz nocturna é, p. ex., adequada para o quarto de dormir e das crianças,
para a sala, no corredor ou na casa de banho.

Dados técnicos
Ficha: Euroficha
Meio de iluminação: tubo fluorescente
Potência: 1,5 W
Tensão de rede: 230 V~ / 50 Hz
Temperatura de cor: 6400 Kelvin
Corrente luminosa: 3,5 lm
Vida útil nominal: 5000 horas
Tipo de protecção: IP 20
Classe de protecção: II

Indicações de aviso
1. Antes da utilização, verifique o aparelho quanto à ausência de danos.
2. A ficha nunca deve ser modificada.
3. Mantenha o aparelho afastado da água e da humidade.

Perigo de choque eléctrico!
4. Nunca abra a carcaça, não é possível substituir o meio de iluminação.
5. Guarde o aparelho de modo a que as crianças não tenham acesso a ele.

Remoção
Não deixe os aparelhos eléctricos ao lixo doméstico!
De acordo com a directiva europeia 2012/19/CE sobre aparelhos eléctricos e
electrónicos usados e transposição para a lei nacional, as aparelhos eléctricos
usados devem ser recolhidos separadamente e reciclados de forma ecológica.
Poderá ficar a saber quais as possibilidades para a remoção do aparelho usado
junto da sua junta ou câmara.

Käyttöohjeet
Yövalo kytkimellä NL1-S

Yleistä
NL1-S -yövalo on helppo käyttää ja kuluttaa todella vähän sähköä.
Sen voi  pistää päälle ja pois päältä kytkimellä.  
Yövalon himmeä valo auttaa sinua löytämään tiesi pimeässä ilman,
että  tarvitsee laittaa valoja päälle. 
Yövalo sopii makuuhuoneisiin, lastenhuoneisiin, olohuoneisiin,
käytäviin ja  kylpyhuoneisiin. 

Tekniset tiedot
Pistoke: Europistoke
Valonlähde: Loisteputki 
Teho: 1,5 W
Jännite: 230 V~ / 50 Hz
Värilämpötila: 6400 Kelviniä
Valovirta: 3,5 lm
Käyttöikä: 5000 tuntia
Suojaustyyppi: IP 20
Suojausluokka: II

Varoitukset
1. Tarkista ennen käyttöä, että laite on ehjä. 
2. Pistoketta ei saa muunnella millään tavoin. 
3. Pidä laite erossa vedestä ja kosteudesta. Sähköiskun vaara! 
4. Älä missään tilanteessa avaa koteloa; valonlähdettä ei voi vaihtaa. 
5. Pidä poissa lasten ulottuvilta. 

Hävittäminen
Älä heitä mitään sähkölaitteita yleisroskikseen! 
Eurooppalaisen sähkö- ja elektroniikkalaiteromua koskevan direktiivin
2012/19/EY ja sen maakohtaisen tulkinnan mukaan käytetyt sähkölaitteet on
kerättävä erikseen ja toimitettava ekologiseen kierräkykseen. Saat tietoa
 käytettyjen laitteiden hävittämisestä kuntasi tai kaupunkisi hallinnollisilta
 tahoilta.  

Kezelési utasítás
éjjeli lámpa kapcsolóval, NL1-S típus

Általános rész
A NL1-S éjjeli lámpa könnyen kezelhető és rendkívül keveset fogyaszt.
A kapcsolóval tetszőlegesen sokszor kapcsolható be és ki.
A kellemes, lágy fényű lámpával jól tud világítani a sötétben.
Az éjjeli lámpa alkalmas pl. háló- vagy gyerekszobákba, nappaliba,
a folyosóhoz vagy a WC-be.

Műszaki adatok
Dugasz: Euro-dugó
Izzó: Fénycső
Teljesítmény: 1,5 W
Hálózati feszültség: 230 V~ / 50 Hz
Színhőmérséklet: 6400° K 
Fényáram: 3,5 lm
Névleges élettartam: 5000 óra
Védelem típusa: IP 20
Védelmi osztály: II

Figyelmeztetések
1. Használat előtt ellenőrizze a készülék sérülés-mentességét.
2. A dugón tilos változtatni.
3. A készüléket tartsa távol nedvességtől és víztől.

Elektromos áramütés-veszély!
4. A házat tilos felnyitni, az izzó nem cserélhető.
5. A készüléket tartsa távol gyermekektől.

Ártalmatlanítás
Elektromos készülékeket tilos háziszemétbe dobni!
Az elektromos és elektronikus selejt készülékekről szóló 2012/19/EK Európai
irányelv szerint, amelyet a nemzeti jogalkotások átvettek, a használt
 elektromos szerszámgépeket külön kell gyűjteni, és környezetbarát módon
kell újrahasznosítani. A kiszolgált készülékek ártalmatlanítási lehetőségeiről
tájékozódjon a helyi közösségi vagy városi önkormányzatnál.

Инструкция по эксплуатации
ночник с переключателем NL1-S

Общее
Ночник NL1-S легкий в обслуживании и потребляет небольшое количество
электроэнергии. При помощи переключателя его можно легко и  многократно
включать и выключать.
Благодаря приятному ненавязчивому свету Вы ориентируетесь также и в темноте.
Ночник предназначен, например, для спальни и детской комнаты, для жилой
комнаты, в прихожей или в туалете.
Технические данные
Штекер: Евро-штекер
Лампочка: Люминесцентная трубка
Производительность: 1,5 Вт.
Напряжение сети: 230 В ~ / 50 Гц
Цветовая температура: 6400 К
Световой поток: 3,5 lm
Расчётная долговечность: 5000 ч.
Вид защиты: IP 20
Класс защиты: II
Предупредительные указания
1. Проверьте устройство перед употреблением на неповреждённость.
2. Ни в коем случае нельзя заменять штекер.
3. Храните устройство вдали от воды и сырости. Опасность удара электрическим

током!
4. Ни в коем случае не открывайте корпус,  нельзя заменять лампочку.
5. Храните устройство в недоступных для детей местах.
Утилизация
Не выбрасывайте электроприборы в домашний мусор!
Согласно Европейской директиве 2012/19/ЕЭС об электрических и электронных
старых устройствах и использовании в национальном праве, израсходованные
электроприборы должны собираться отдельно и подвергаться соответствующему
окружающей среде повторному использованию. О возможностях утилизации
отходов отслужившего устройства Вы узнаете в Вашем коммунальном
управлении или муниципалитете.

Kullanma kılavuzu
Şalterli gece lambası NL1-S

Genel
Gece lambası NL1-S’nin kullanımı çok basit olmakla birlikte çok az elektrik
harcaması vardır. Şalteri sayesinde isteğe göre açılıp kapatılabilir.
Yumuşak ve dikkati çekmeyen ışığı sayesinde, karanlıkta da yönünüzü
 kolaylıkla bulabilirsiniz. 
Gece lambası yatak odası, çocuk odası, oturma odası, hol ve tuvaletler için
uygundur. 

Teknik bilgiler
Fiş: Euro-fiş
Işıklandırma aracı: floresan tüp
Kapasite: 1,5 W
Gerilim: 230 V~ / 50 Hz
Renk derecesi: 6400 Kelvin
Işık elektriği: 3,5 lm
Kullanım süresi: 5000 Saat
Güvenlik türü: IP 20
Güvenlik sınıfı: II

Uyarılar
1. Cihazı kullanmadan önce hasarsız olduğundan emin olun.
2. Fiş hiç bir şekilde değiştirilemez.
3. Cihazı su ve nemden uzak tutun. Elektrik çarpması tehlikesi söz konusu!
4. Cihazın gövdesini kesinlikle açmayın, içerisindeki ışıklandırma aracı

değiştirilemez.
5. Cihazı çocukların ulaşamayacağı şekilde saklayın.

Tasnif
Elektrikli cihazı ev çöpüne atmayınız!
Elektrikli ve elektronik eski cihazlar ile ulusal hakka dönüşümü ile ilgili
 Avrupa yönetmeliği 2012/19/EU’ye göre, tüketilmiş olan elektrikli aletler ayrı
bir şekilde toplanmalı ve çevreye duyarlı bir geri dönüşüme sunulması
 gerekmektedir. Kullanılmış olan cihazın tasnifi ile ilgili olanaklar hakkında
bilgi almak için toplum ya da şehir yönetimine başvurabilirsiniz. 

Kasutusjuhend
Lülitiga öövalgusti NL1-S

Üldinfo
Öövalgustit NL-1-S on kerge käsitseda ning see tarbib väga vähe voolu.
Soovi korral saab seda lülitist sisse ja välja lülitada.
Tänu mahedale hämarale valgusele on ka pimedas tee leidmine kerge.
Öövalgusti sobib nt magamis- ja lastetuppa, elutuppa, esikusse või tualetti.

Tehnilised andmed
Pistik: europistik
Valgusti: luminofoorlamp
Võimsus: 1,5 W
Võrgu pinge: 230 V~ / 50 Hz
Värvitemperatuur: 6400 Kelvin
Valgusvool: 3,5 lm
Kestvus: 5000 tundi
Kaitse liik: IP 20
Kaitse klass: II

Hoiatusjuhised
1. Enne kasutamist kontrollige, kas seade on terve.
2. Pistikut ei tohi mingil viisil muuta.
3. Hoidke seade eemal veest ja niiskusest. Elektrilöögi oht!
4. Ärge mitte mingil juhul avage seadme ümbrist, lampe ei saa vahetada.
5. Hoidke seade laste haardeulatusest eemal.

Jäätmete kõrvaldamine
Ärge visake elektriseadmeid tavaprügi hulka!
Vastavalt vanu elektri- ja elektroonikaseadmeid puudutavale Euroopa
 direktiivile 2012/19/EÜ ja selle rakendumisele rahvuslikus õiguses peab
 kasutatud elektriseadmeid koguma eraldi ja leidma neile keskkonnasõbraliku
taaskasutuse. Tööea ületanud seadme äraviskamise kohta saate täpsemat
 teavet oma valla- või linnavalitusest.
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